
  ■ 会 長 挨 拶
皆様こんにちは。
先週はガバナー公式訪問に
クラブ協議会と、大変お疲
れ様でした。今日は先週の
代わりに夜の例会となりま
した。そして皆様の楽しみ
にしていた、新蕎麦会です。

赤城幹事がプロデュースするこの新蕎麦会、
毎年恒例になって参りました。今日も腕をふ
るって蕎麦を打ってくださるわけですが、実
は私は赤城幹事の蕎麦を食べるのは今年二回
目です。というのも、町内会でも新蕎麦会を
先日行ったからです。当町内では、以前は蕎
麦会を行っていたものの、何十年も前の話だ
ったそうです。そこで、赤城名人にひと肌抜
いでいただき、今年復活させることになった
のです。町内の新蕎麦会には老若男女約 25
名が集まり、赤城蕎麦を堪能しました。ちな
みに赤城幹事はそば口上も勉強中らしいの
で、ぜひ覚えてご披露いただきたいものです。
ご存知のようにそば口上は古くから伝わる会
津の文化ですが、今ではできる人がだいぶ少
なくなってしまったようです。対して、最近
はいろいろと技術が進んでいます。この会津
でも ICT 化が叫ばれて久しいですが、クラウ
ドだ AI だ IoT だと言われてもピンとこない
という方も多いのではないでしょうか。身近
なところで例を挙げると、携帯の通信速度が
わかりやすいと思います。いま、スマホの画

面を見るとアンテナの横に「４G」とありま
す。この「G」はジェネレーションの頭文字
だそうです。つまり今の通信は、４世代目と
いうことになります。初めは１G もあったわ
けで、80 年代のそれは通話機能だけだった
ようです。それから約 10 年ごとに世代が移
り、2020 年くらいには５G になるそうです。
その速度たるや、２時間の動画を２～３秒で
ダウンロードできるくらいだそうです。
技術や世代はどんどんと進化していきます。
それは良いことですが、一方で、先ほどのそ
ば口上のような古くからある文化も失われて
いかぬようにしたいですね。そこには、大事
な「精神」が詰まっているものですから。
今日のご挨拶は蕎麦が伸びないようにこの辺
で終わります。よろしくお願いします。
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出席委員会
▪出席率　57.14% ▪前回出席率訂正　75.00%

各 委 員 会 報 告

幹事報告
1 .会津若松 ＲＣ より
  ○地区大会エクスカーション委員会の報告（受）
  ○地区大会本会議の出欠確認（受）
2 .会津若松西ＲＣ・田島ＲＣ・会津若松南ＲＣ・会津若松中央ＲＣより
  ○１１月の例会プログラム（受）
3 .喜多方 ＲＣ・ 会津坂下 ＲＣ より
  ○年次計画書（受）

▪ 点 鐘　　　　山田　哲史　会長
▪ 国 歌 斉 唱
▪ ロータリーソング　　　　それでこそロータリー
▪ 四 つ の テ ス ト　　　　田中　益成　君
▪ 会 長 挨 拶　　　　山田　哲史　会長

木村　武美　委員長

赤城　明広　幹事

ニコニコBOX委員会
加藤様（福島RC）：本日もよろしくお願い致します。赤城様
お疲れ様です。
山田君、岡本君、田中君：加藤先生、毎回有難うございます。
赤城さんそば楽しみです。
赤城君：今日は新そばです。楽しんでください。
田中君、佐藤くん：今夜は楽しみにしてきましたので宜し
く。
野澤君：赤城さんガンバレ！そういえばうちは社名変更し
ました。よろしくお願いします。
大塚君：皆さんこんばんは。今夜もよろしくお願いします。
赤城さん有難うございます。
村﨑君：赤城さんそば会美味しかったです。
小川君：加藤先生いらっしゃいませ。赤城幹事、毎年美味し
い蕎麦をありがとうございます。
黒澤君：皆様こんばんは。今日はそば会、赤城さんありがと
う。おいしく頂いて帰ります。

黒澤　功　副委員長

本 日 の プ ロ グ ラ ム
○夜の例会　新そば会

ア ル バ ム

本 日 の お 客 様
国際ロータリー第2530地区
福島ロータリークラブ　加藤　義朋　様

今夜は久しぶりの夜の例会。しかも新そば会です。
喫茶カンタンドさんに今年もお邪魔しております。



今年も赤城幹事のプロデュース。そば打ち名人でもあります。

皆、そばを心待ちにしてニコニコです。

「あー、そばまだかなー。」 「そばもいいけどカンタンドさんの料理もうまいよ！」
と薦める黒澤会員。

一生懸命にそばを作る赤城幹事。村﨑エレクトはじめ他会員もサポート。皆様お疲れ様です！



そして見事にうまいそばができました！

しかし、あいにくそばを食べている写真はありませんでした。よほど食うのに忙しかったのでしょう。

代わりに締めの場面の写真。わーいありがとうー。と言わんばかりの幸せな拍手でした。
ごちそうさまでした！


